

Несмотря на ужесточение наказаний за вступление с детьми в интимные отношения, предупреждение родителей и врачей о последствиях подобных отношений, многочисленные социальные ролики в СМИ и соцсетях, количество преступлений, совершенных против половой неприкосновенности детей, не уменьшается. Иногда, кажется, что наоборот растет. Особенно в некоторых районах Камчатки...

Так, например, только за последние две недели стали известны три факта, где взрослые мужчины и женщины занимались сексом со своими малолетними односельчанами.

Следователи села Мильково проводят доследственную проверку по факту вступления 25-летнего мужчины в интимную связь с 15-летней школьницей. Безработный мужчина и девочка из хорошей семьи познакомились летом на празднике, посвященном родному селу. Между молодыми людьми завязалась дружба. Очень скоро платонические отношения переросли в интимные. Парень приглашал несовершеннолетнюю подругу к себе домой, где оба вкушали запретные плоды любви. Через несколько месяцев оказалось, что девочка беременна от своего взрослого ухажера. О том, что школьница встречается с взрослым парнем, вскоре узнало все село. Родители, учителя и врачи настояли на принудительном прерывании беременности. Сейчас молодого человека допрашивают следователи. Но искуситель юной девы отказывается давать какие-либо показания, руководствуясь статьей 51 Конституции РФ (Никто не обязан свидетельствовать против себя самого). Однако если его вина подтвердится, ему может грозить тюремное заключение (до четырех лет лишения свободы).

Еще одна сладкая парочка образовалась в селе Никольском (Алеутский район).

21-летний метеоролог и 12-летняя школьница (из благополучной семьи) точь-в-точь повторили судьбу мильковчан. Девочке приглянулся молодой работник метеостанции, очень скоро она нашла и его номер телефона. Молодые люди стали переписываться по смс. Позже их дружеское общение переросло в настоящие взрослые отношения. Видимо, молодежь знала об этой взрослой жизни не все... Так как юная мисс забеременела буквально после нескольких свиданий. Плод любви этой пары также был абортирован в медицинском учреждении по настоянию взрослых. А в отношении несостоявшегося любовника следственные органы возбудили уголовное дело по части 3 статьи 143 УК РФ (половое сношение с лицом, достигшим двенадцатилетнего возраста, но не достигшим четырнадцатилетнего возраста). Если мильковчанину грозит максимум четыре года заключения, то пареню из Никольского светит уже до десяти лет лишения свободы.

Но самым развратным на Камчатке остается поселок Оссора Карагинского района («Большая педофилия в маленьком поселке Оссора» «В», № 43 от 31.10.12). В этом поселке происходит слишком много преступлений против несовершеннолетних и это при населении чуть больше двух тысяч человек. На этот раз уголовному преследованию подлежит молодая девушка (!). 25-летняя жительница поселка работала помощником воспитателя в детском саду. Именно на работе она приглядела себе 14-летнего юношу, который провожал и забирал из яслей сестренку. Девушка стала заигрывать с подростком. Затем она пригласила его к себе домой для «приватной» беседы. Ей удалось пробудить в мальчишке недетский интерес к своей персоне. Ни работницу детского сада, ни самого парнишку разница в возрасте, видимо, не смущала. Школьника стали часто видеть возле дома молодой одинокой женщины, и очень скоро по поселку поползли слухи. Как только мама мальчика узнала, с кем «дружит» ее сын, она тут же

написала заявление в полицию. В отношении женщины возбудили уголовное дело по части 1 статьи 134 УК РФ. За то, что она совратила юношу, ей грозит до четырех лет заключения. Видимо, совсем плохо в Оссоре с мужчинами, раз девушка обратила внимание на совсем юного мальчика.

Не зря мы говорим, что Оссора по праву может считаться центром разврата нашего края. Напоминаем нашим читателям, что в мае 2012 года было возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего жителя этого поселка. Мужчина неоднократно совокуплялся с четырьмя малолетними девочками. За молчание и податливость он платил каждой из них деньги. Именно благодаря этим деньгам преступление удалось раскрыть. Мама одной из девочек увидела у дочери непривычно большую сумму и спросила, откуда деньги. Девочка рассказала маме, кто и за что дал ей деньги. Через полгода после этого случая в Оссоре раскрылось еще одно преступление. На этот раз в роли растлителя и педофила выступил 20-летний отчим. Молодой человек сожительствовал с 29-летней женщиной и воспитывал ее детей. С самой старшей, 11-летней девочкой, у него сложились особенно теплые отношения. Пока благоверная спала, отчим бегал «спать» в соседнюю комнату к ее дочери. Школьница похвасталась одноклассникам о том, что между нею и отчимом настоящая любовь. Девочки рассказали об этом своим матерям. В мае 2013 года состоялся суд над молодым педофилом. Несмотря на то, что девочка говорила, что очень любит отчима, суд квалифицировал действия подсудимого как изнасилование. С учетом положительных характеристик, отсутствия судимости, оказанной следствию помощи, раскаяния и наличие малолетнего ребенка, парня приговорили к девяти годам лишения свободы. Гормональный взрыв, влюбленность, интерес, алкогольное опьянение, расстройство психики – следователям абсолютно не важно, что подтолкнуло человека на совершение подобного преступления. В роли растлителей могут выступать как мужчины, так и женщины.

Жителям северных районов Камчатки следовало бы быть, мягко говоря, более аккуратными при выборе сексуальных партнеров. Иначе запросто можно угодить в тюрьму.

Катерина АРТЕМЬЕВА.